

2026/2/1 下午 07:09:24

紐約華僑學校2023年秋季書法比賽

#2023年秋季書法比賽

紐約華僑學校

活動時間：2023-10-14

紐約華僑學校於10月14及15兩日舉行2023年秋季書法比賽，為疫情僑校重啟後舉辦的第二場書法比賽。百餘中、高年級學生參加。小學組前三名和佳作依序為：李君樂，Anastasia Lai，伍祺欣，Marcella Wong，Ian Huang；初中組前三名為：Ava Lee，Yong Shi，黃文瑋；高年級前三名為：任天培，徐永清，梅世旭。

校長王憲筠表示書法可以展現文字之美，藉由書法的學習，不僅可以鍛鍊耐心及毅力，也可以提升自身審美感。紐約華僑學校114年以來秉持傳統，肩負傳承中華文化的使命，持續鼓勵學子學習中華語言及文化。而書法學習就是學習文化的重點項目之一。另書法學習可以改變人的氣質，尤以身為少數族裔，應對進退更應謹慎為之，因為關係著不僅是個人的形象，而是代表全體亞裔的形象。

因此，希望藉由書法學習，提升人格養成並闡揚中華文化之美。本年度書法比賽，獲得全校中高年級師生的熱烈參與，圓滿成功。



圖為週六書法比賽



圖為週日書法比賽